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1. Zsombornak a szekrényben csak fekete, barna és kék par zoknija van. Ingjei csak fehérek és lilak,
nadragjai csak kékek és barndk. Hanyféleképpen feldltozve tud Zsombor iskoldba menni, ha
mindhdrom ruhadarabja mas szinG?

2. Szamitsatok ki az dbran lathatd o sz0g nagysagat! A p és q egyenesek parhuzamosak. Az dbra csak
illusztracio. /<300

70°

3. A most alapitott Slindorgd vallalathoz két teremben 376-an vartak a felvételi meghallgatasra. Az
els6 teremben nyolccal kevesebben varakoztak, mint a mdasodik teremben varakozék szamanak
hétszerese. irjatok le, hogy hanyan vérakoztak az elsé teremben!

4. (rjatok le azt a bet(it, amely a helyes eredményt jeldli:
[4,4-2.(53-351)+0,44:2]:0,4=
A: 0,416 B: 20,5 C: 26 D: 2,6

5. Mark és Marci a klubhelyiség falait festették. Mark 15 m? falat fél 6ra alatt festett le. Marci 22 m?
falat 33 perc alatt festett le. irjatok le, hogy hany percig tartana Marcinak 10 m? fal lefestése!

6. [rjatok le, hany haromjegy( paratlan szamot tudunk leirnia 9, 7, 3, 0, 4 szdmjegyek segitségével,
ha a szamjegyek a szamokban nem ismétl6édhetnek!

7. Hatarozzatok meg, hogy melyik szamot jel6li a P bet(:
16,4-P-0,4-P=4-2-(1,5-0,5)

8. Adott az ABCDEFGH kocka. irjatok le, hogy hany fokos az AHF szog!

9. Szamitsatok ki:
9.-3:-61+9-3-2-31-27-6-10-27-59=
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A papirra néhany pontot rajzoltunk ugy, hogy semelyik harom nem volt egy egyenesen. Ezutan
minden pontot minden ponttal 6sszekotottiink egy szakasszal, igy 10 kilonb6z6 szakasz
keletkezett. Hany pontot rajzoltunk fel eredetileg a papirra?

A PQR haromszogben az A pont a 8 cm hosszu PQ oldal kézéppontja, a B pont a 6 cm hosszd QR
oldal k6zéppontja, a C pont pedig a 10 cm hosszu PR oldal k6zéppontja. Szamitsatok ki a PQR
haromszog bels6 szogeinek az 6sszegét!

irjatok le a szorzat utolsé harom szamjegyének az 6sszegét:
(576 —575) - (675 + 674) - (774 —773) - (873 + 872) =

. A versenyen Bence harom ugrasanak atlaga 3,2 m. Ha beszamitanank az edzésen ugrott

leghosszabb ugrasat is, akkor az ugrasok atlaga 3,4 m lenne. Hany méter hosszu volt Bence
leghosszabb ugrasa az edzésen?

Szamitsatok ki az eredmény szamjegyeinek az 6sszegét: 39.0,1:0,01.0,001:0,0001 =

Az abran lathato kis kockak éleinek a hossza 2,5 cm.
irjatok le, hogy hany kis kockara van sziikség ahhoz, hogy az abran
lathaté alakzatot egy 337,5 cm?felszin( kockéra egészitsiik kil

A konyvben az oldalakat 1-es szammal kezdjik megszamozni. Az 6sszes oldal megszamozasahoz
éppen 33 6tds szamjegyet hasznaltunk. irjatok le, hogy legkevesebb hany oldalas ez a kényv!

A legnagyobb 5-jegy(i harommal oszthaté szamhoz hozzdadjuk a legkisebb 4-jegyl harommal
oszthaté szamot. irjatok le az igy kapott szamot!

Hatdrozzatok meg, hogy hany kiilonb6z6 haromjegy( szamot tudunk leirnia 7, 3, 1, 0 szamjegyek
segitségével, ha a szdmjegyek a szdamokban nem ismétlédhetnek! irjatok le, hogy hany paros van
kozottik!

Szamitsatok ki az ABC haromszog A csucspontjanal taldlhaté belsé szog nagysagat, ha tudjuk,
hogy a C pontnal levé kiils6 sz6g nagysaga 143°40° és a B cstcspontnal lev6 szog csucsszoge

87°50" nagysagu!

irjatok le, hogy 6sszesen hany haromjegy( paros szdm szamjegyeinek az 6sszege 8!

Autor: RNDr. Zuzana Valaskova
Recenzent: Mgr. Lubomir Kosut
Graficka uprava: Mgr. Milena Partelova
Rozsah: 2 strany

Vydal: IUVENTA Slovensky institut mladeze, Bratislava, 2016



Ustredna komisia PYTAGORIADY
PYTAGORIADA

Az orszagos fordulo feladatai
37. évfolyam, 2015/2016-0s tanév

Kategdria P 7

1. A matematika szakkorbe 6t lany és 6t fild jar. A szakkorvezet6nek a versenyre olyan haromtagu
csapatot kell kivalasztania, amelyben legaldbb két fit van. rjatok le, hogy hany haromtagu
csapatbdl valaszthat a szakkorvezet6!

2. Irjatok le, hogy melyik szamjegyeket lehet a [] helyére irni a 125 4018 szdmban ugy, hogy a
keletkezett szam oszthatd legyen harommal és néggyel is. irjatok le ezeket a szdmjegyeket!

3. Az egyenl6 oldali hdromszoget négy egybevagd haromszogre osztjuk. Ezeket megint négy
egybevagd haromszogre osztjuk, amelyeket szintén négy egybevagd haromszdgre osztjuk. irjatok
le torzsalaku tort alakban, hogy hdnyad része az eredeti haromszognek az igy keletkezett
legkisebb haromszog!

4. Harom természetes szam ardnya 3 : 5: 7. Melyik az a legnagyobb haromjegy(l szam, amelyet e
harom szam 6sszeadasaval kaphatunk?

5. firjatok le, hogy hany négyjegy( paratlan szdmot tudunk leirnia 0, 2, 5, 8, 4 szamjegyek
segitségével, ha a szamjegyek a szamokban nem ismétlédhetnek!

6. Adott az ABCDEFGH kocka. irjatok le, hogy hany fokos az ACD szég!

7. Szdmitsatok ki:
9.3.61-27.6.10+27.2.31-27.59+9.189-3.9.58-3.63=
- . N 2 N . 1 .

8. lIrjatok le, hogy hany szazalékkal kell a 5 - ot novelni ahhoz, hogy 5" et kapjunk!

9. Mark tdrazni indul Alistalrél Dunaszerdahelyre, Balazs pedig vele szembe indul el tdrazni
Dunaszerdahelyrél. Mark az egész utat 8 dra alatt, Baldzs 5 6ra alatt tenné meg. Irjatok le
torzsalaku tort alakban, hogy az Gt hanyad része lesz koztiik két éra gyaloglas utan, ha egyszerre
indultak el!

10. Pali 6sszeadta az dsszes paros egész szamot 23-tél 37-ig. [rjatok le az dsszeadas helyes
eredményét!

11. Ot egymast kdvetd egész szam dsszege 60. irjatok le ezeknek az egymast kovets szamoknak az
atlagat!

12. Harom kil6nb6z6 kockank van. Jeloljik ezeket A, B és C-vel. Az A és B kocka tomege egyutt
10 800 g, a B és C kockaé egyiitt 13,5 kg, az A és C kockdé egyiitt pedig 9 600 g. irjatok le, hogy
hany kilogramm tomeg( egyltt a harom kocka!

13. irjatok le, hogy milyen szdmjegyre végzédik a szorzat:

(1576 —1574).(1673+1674).(2774-2773).(5873+5876) =

14. Hanna a szdmoldgépébe bepotyogtette a kedvenc természetes szamat. Ezutan ugyanezzel a
szammal megszorozta azt. Eszrevette, hogy az igy kapott szdm nagyobb, mint 3 000, de kisebb,
mint 4 000. Melyik az a legnagyobb szam, amely Hanna kedvenc szama lehetett?

Autor: RNDr. Zuzana Valaskova

Recenzent: Mgr. Lubomir Kosut

Graficka uprava: Mgr. Milena Partelova

Rozsah: 2 strany

Vydal: IUVENTA Slovensky institut mladeze, Bratislava, 2016



Ustredna komisia PYTAGORIADY
PYTAGORIADA

Az orszagos fordulo feladatai
37. évfolyam, 2015/2016-0s tanév

Kategoria P 7

15. A szupermarketben hiit6szekrényt arulnak. Mivel sokaig nem tudtak eladni, az arat 10% - kal
csokkentették. A vasarlé észrevette, hogy meg van karcolva, igy az arat még 120 €-val
csokkentették. igy a csokkentések utan az 4ra az eredeti arnal 15 % -kal volt kevesebb. Hany
eurot fizetett a vasarld ezért a hiitészekrényért?

16. irjatok le a 6.A+3.B-4.C eredményét, ha:
A=3.(51+19), B=10,8:3, C=(158-128).4

17. irjatok le, hogy hany haromszég van az abran:

18. Szamitsatok ki a 286 6t tizenharmadanak és a 256 6t tizenhatodanak az 6sszegét!

19. {rjatok le azt a betit, amely a helyes eredményt jeldli:
[14,4+2.(153-1351)+0,44:2]:0,4 =
A: 7,28 B: 27,6 C: 45,5 D: 45

20. irjatok le, hogy hany kétjegy(i szdm nem tartalmaz 7-es szdmjegyet!
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1. A gyimolcsautomatabdl 6t kiilonb6z6 gylimolcsot lehet valasztani. Ha megnyomjuk az 1-es és 5-
0s gombot, akkor banan és alma esik ki. Ha az 1-es, 2-es és 3-as gombot nyomjuk meg, akkor
mango, narancs és alma esik ki. Ha a 2-es és 4-es gombot valasztjuk, akkor narancs és kivi esik ki.
irjatok le annak a gyiimélcsnek a kezdébet(ijét, amelyet a 4-es gomb jeldl!

2. Aszobrdasznak egy nagy kovet hoztak, amelyb8l harom szobrot kellett készitenie. A kovet harom
részre osztottak. Az elsd rész tomege az eredeti ké tomegének az egy harmada volt, a masodik
rész tomege az elsé rész tomegének az egy 6tdde volt, a harmadik rész pedig 9 tonnat nyomott.
irjatok le, hogy hany tonna volt az eredeti k6 tdomege, amelyet a szobrasznak hoztak!

3. Irjatok le, hogy legtdbb hany részre osztja fel a sikot négy kiilonbdz6 egyenes!

4. Hatarozzatok meg azt a legkisebb és legnagyobb természetes szamot, amelyeknek tizesekre
kerekitett értéke 7 500! irjatok le, hogy milyen szdmjegyre végzSdik ennek a két szamnak a
szorzata!

5. Adott az ABCD négyzet. Az X, Y, Z pontok rendre az AB, BC, CD oldalak kézéppontjai. Az R pont a
ZC szakasz kdzéppontja. [rjatok le térzsalaku tort alakban, hogy hanyad része a négyzetnek az
XYR haromszog!

6. A 8. A osztalyban a tanuldk atlagéletkora 14 év. A tanité néni 37 éves. [rjatok le, hogy hany tanulé
van az osztalyban, ha a tanulék atlagéletkora a tanité nénivel egyitt 15 év!

7. Szadmitsatok ki:

27 .61+27.(-60)+27.62+27.(-59)+27.63+3.9.(-57)-3.81=

8. Szamitsatok ki az 0sszes olyan egész szdm Osszegét, amely nagyobb, mint — 12,7 és egyben
kisebb, mint 18,6!

9. Feri bacsi tudta, hogy kertjének a hossza méterekben kifejezve egész szam és rovidebb, mint
30 m, de hosszabb, mint 25 m. Feri bacsinak pontosan le kellett mérnie ezt a hosszusagot. Két
kiilonb6z6 hosszUsagu madzagja volt, amelyek centiméterekben mért hossza egész szam volt.
Amikor az elsé madzaggal mérte a kert hosszat, 70-szer helyezte egymas utan, amikor a masik
madzaggal mérte, akkor 56-szor. irjatok le, hogy hany méter volt Feri bacsi kertjének a hossza!

10. A fociturnén 4 csoportban 6tosével vannak a csapatok. Hany mérkézést fognak jatszani 6sszesen,
ha a sajat csoportjaban mindenki mindenkivel éppen egyszer jatszik?
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. Irjdtokleaz A+2.B-C eredményét, ha
A=3.(-51+(-1,9)), B=10,8:6, C=(58-1238).4

.A 44,56,87,96, 144, 180, 312 szamok koziil adjatok dssze a 12-vel oszthatdkat! irjatok le a
kapott 6sszeget!

irjatok le, hany harommal oszthaté haromjegy(i paratlan szamot tudunk leirnia 0, 1, 2, 3,5, 8
szamjegyek segitségével, ha a szdmjegyek a szdmokban nem ismétl6dhetnek!

irjatok le torzsalaku tort alakban azt a tortet, amelynek a két hetede 6t hetveneddel kisebb, mint
a harom o6tode!

irjatok le azt a bet(t, amely a helyes eredményt jeléli:
[14,4—-2.(53-1351)-0,44:2]:0,4 =

A: 12,24 B: —-5,6 C: 77,6 D: 76,5

irjiatok le, hogy hany haromszdg van az dbran:

irjatok le, hogy hany féleképpen lehet a 17-et felbontani hdrom primszam 6sszegére, ha a
primszamok ismétlédhetnek,de az 6sszeadanddk sorrendjét nem vessziik figyelembe!

irjatok le a feladat eredményét: 45. 45. 45 — 44. 45 .46 =

A 10 cm atmérd6ji korbe négyzetet irunk. Hany négyzetcentiméter lesz az igy kapott négyzet
terilete?

.Irjatok le, hogy hany kétjegy(i szam tartalmaz 2-es szamjegyet!
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